
 

 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 

1 
 

 ATA N° 011/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 27/05/2024 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro (27-05-2024), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 09º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Tiago Lorenzi 

secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Mauri Balbinot e 2º Secretário Sr. Osmar Loureiro da 

Silva. Feito a chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, 

Sr.ª Micheli Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. 

Osmar Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para 

fazer a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura 

da Ata nº 010/24, que fora posta em discussão e em votação aprovada sem ressalva por unanimidade. De 

imediato o Senhor Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM nº 064/24 de 24 de 

maio de 2024, que encaminhava o Projeto de Lei Municipal a seguir. Dando continuidade com a leitura 

do Projeto de Lei Municipal n° 018/2024 de 25 de maio de 2024 – “Abre Crédito Especial de R$3.000,00 

pela utilização de saldo financeiro do exercício anterior.” O projeto foi posto em discussão como ninguém se 

manifestou foi colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Visto que não havia mais Proposições, 

nem assuntos gerais, o Sr. Presidente pediu ao Vereador Carlos fazer a justificativa de diária a sua ida a 

Brasília –DF. Fez um breve relatório de sua ida a Brasília onde sairiam do aeroporto de Chapecó na 

segunda feira, dia treze, mas em virtude do mau tempo conseguiram somente embarcar na terça feira, em 

sua viagem conseguiu visitar os gabinetes de senadores e deputados, onde foi em buscas de emendas 

parlamentares para o nosso município. Visitaram os gabinetes dos deputados; Covatinho. Hans, Cherini, 

Marcon e senadores Paim e Heinze, disse que não foram atendidos no gabinete do Senador Mourão. Na 

oportunidade visitaram a FUNASA, no qual relataram que existe um projeto aprovado desde dois mil e 

dezenove, mas que não e tinham técnicos para vistoriar, porém agora devido as enchentes viram dois 

técnicos do estado vistoriar e falaram que o nosso projeto esta como prioridade, projeto este no valor de 

R$740.000,00 (setecentos e quarenta mil reais), para da rede de água potável na sede. No senador Paim 

R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para a secretaria da agricultura, no senador do Heinze R$ 

400.000,00 (quatrocentos mil reais),  para o asfaltamento nas ruas em frente a Osvana, Volmir Bampi e 

ao lado do silo do Poletto, no momento que a licitação estiver pronta será liberado o recurso. No Marcom 

foram agradecer os recursos enviados ao Município, no Cherini também tem um recurso aprovado e logo 

será liberado, na secretaria de educação foram ver a respeito do Projeto do PAR e as prestações de contas 

do Município esta tudo em dia a documentação também e o nosso Município está apto a receber mais 

recursos. Relatou ser este o motivo da viagem e também comentou que fora cansativo, mas proveitoso. 

Também houve alguns contratempos na viagem de volta em virtude do clima, onde não conseguiram, 

retornar na sexta feira, retornando somente na segunda feira, pois não era possível pousar no aeroporto de 

Chapecó pelo motivo do mau tempo, foram varias tentativas de pouso durante os dias, mas somente na 

segunda fora possível, os custos destes dias foram todos custeados pela empresa aera azul, responsável 

pelo voo, finalizou agradecendo uso da palavra.  Como não havia mais matéria do dia e mais nada a tratar 

o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão 

Ordinária, será realizada no dia 03 de junho às 18h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala 

das Sessões em 03 de junho de 2024. 
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